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Bitte lesen Sie das gesamte Handbuch, 
bevor Sie beginnen. Alle angegebenen 
Maße sind in Millimetern.
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Frontale Glaswandmontage.
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Tragen Sie wasserdichtes 
Silikon in die Nut auf.

Stärke 15 mm.Stärke 27 mm.

x2
x2

x2

Verwenden Sie ein Stück Holz, 
um das Sperrholz schützen
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Montieren Sie die Gläser 
vorsichtig.

Tragen Sie wasserfestes 
Silikon auf

II
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Verwenden Sie ein Stück Holz, 
um Sperrholz zu schützen
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Abdeckrahmen 
15 mm
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Frontale Glaswandmontage.
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I

50x J

Fahren Sie mit der 
Hauptinstallationsanleitung fort.

II

Vorsicht, nicht mit den Schrauben 
gegen das Glas schlagen!

Frontale Glaswandmontage.
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II

3 2

Bohren Sie vor dem Schrauben Löcher 
mit 4 mm Durchmesser.

12x I

1

Bretter von Palette schneiden,
L=~2170mm

I

Fahren Sie mit der Hauptinstallationsanleitung fort.

2x M

Holzrückwandmontage.



© weka Holzbau GmbH 2025 Seite 8

12x M

A

II

100

I
2x DET 1

12x M

4x M

DET 3b/H

A

6x DET 2

DET 3b/H haben 
Schlitze an den Enden.

3x

42
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Rückwand

Front

mm=mm

Machen Sie alle 3 Sätze, den 
Rest brauchen Sie später.

DET B

DET A1
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Y

II

W

Z

DET 3b

A/2

Befestigen Sie die Schrauben über 
einem Brett, diagonal in jedem Brett.

ICH

DET 3a

A/2

Platzieren Sie DET 3b/W und 
DET 3b/H nebeneinander etwa in 
der Mitte des Bodens.

Verbinden Sie die beiden Hälften 
und verwenden Sie Schrauben der 
richtigen Größe. (5 Stk.)

Vor dem Schrauben Löcher 
mit Ø4 mm bohren.

DET 3a/H haben 
Schlitze an den Enden. 
Platine noch nicht be-
festigen!

100

6x M

DET 3b

3a/H

A

A

M

DET 3b

3a/H

DET 3b

DET 3a/H

DET 3b/W
DET 3b/H

X
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Beachten Sie die Wandmontageanleitung auf den zusätz-
lichen Seiten! 
Die Saunawandkonfi guration hängt von Ihrem Modell ab!

Vor dem Schrauben 
Löcher mit Ø4 mm bohren.

3x H

4x H

Vorübergehend an 
Stützwänden befestigen.

2x H

Klammern innen

DET 3c
DET 3d 

mm=mm

Wasserwaage verwenden

Saunamittelpunkt
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H

Platzieren Sie DET A1 vor den 
Wandplatten. 
Bereiten Sie die Details wie auf 
Seite 1 beschrieben vor.

Entfernen 

DET 3c 
DET 3D

I

Siehe nächste Seite. 

H

DET 3c 
DET 3D 

II 

H 

H

Wichtig! Lassen Sie einen 
Abstand von ca. 7 mm.
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I

II 

DET 3D 

A 

DET 3c 

Vor dem 
Verschrauben 
Löcher mit Ø4 mm 
bohren. 

A/2 

Heben Sie die Nase leicht an, 
bevor Sie das kombinierte Detail installieren.

Verwenden Sie 
Schrauben der 
richtigen Größe 
(6 Stück). 

DET 3D

A/2 

Verwenden Sie Holzleim 
zwischen den Brettern

Kleber

DET 3c
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14x H

2xDET 4a

19xDET 4b

I

II 

76x H

DET A2 

Noch nicht ganz 
fest anziehen! 

C 

E

E D 

D 

1xDET A2

~240 mm

Setzen Sie den Ratschengurt so nah an das Ende, 
dass Sie die Schrauben entfernen können. 

min.60
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Alle Schrauben entfernen 

Nun alle Muttern fest anziehen! 
Ratschengurt entfernen!

E

C 
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D 

D 

III 

Entfernen Sie 
alle Klammern. 

~840 

~
21

00
 

Blick von innen. 

Machen Sie 2 Löcher 
Ø110 zur Belüftung. 

~840 
~1

70
 

3xDET G 

2xDET A2 

~240 mm 

Gehen Sie genauso vor, wie auf der vorherigen 
Seite beschrieben. 

6x K 

6x K 

Untere Entlüftung 

Obere Entlüftung 
1xDET F

I

Saunamittelpunkt
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Vor dem Verschrauben Löcher 
mit Ø4 mm bohren. 

~30 

4x H 

2xDET 11a

9x H

2xDET 12a

2xDET 12b
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4x M
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10x J 

5xDET 20 

ICH 

12x J 

2xDET 20d

59
5 

15
 

4x I 

1xDET 20a

2x DET 15a 

12x J 

2xDET L 

2x H 

2x DET 15b

640 

640 

2x J 

2x DET 15c 

1xDET 20c

3xDET 20b 

Bei Bedarf von dieser Seite schneiden! 
Wenn Ihr Saunaofen kleiner ist, können Sie 
DET 15a auf die Größe zuschneiden, die 
zu Ihrem Ofen passt.

8x J 

Lassen Sie einen Abstand 
zwischen Brett und Wand. 

II
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I

II 

2xDET 26 

4x H 

6x I 

Stellen Sie zuerst den Saunaofen auf. 

1x DET 15d 

1xDET 27 

4x J 
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Achtung! Vor dem Verlegen der Dach-
schindeln Unterspannbahnen anbringen. 
Lesen Sie die Installationsanleitung für 
Unterlagefi lz auf den zusätzlichen Seiten. 

Schindeln überlappen 
sich oben

Schneiden DET O

Beachten Sie auch die Installationsanleitung 
für Dachschindeln in der Verpackung.

Schneiden Sie es aus und verwenden 
Sie es auf der anderen Seite

L 

DET N

Schneiden Sie das 
andere Ende ab und 
verwenden Sie es.

Brechen Sie DET N 
in 3 Teile.

III

~10 mm 

II

DET N

I

Beachten Sie auch die Installationsanleitung 
für Dachschindeln in der Verpackung.
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Beginnen Sie von oben!

39x H 

2xDET 25a 

4xDET 25b

1xDET 25d 

Beginnen Sie von oben!

4xDET 25b

39x H
1xDET 25d 

2xDET 25a 

4xDET 25c 

4xDET 25b 

4xDET 25c 

4xDET 25b 
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Installationsanleitung für Unterlagsfi lz.

Beachten Sie auch die der Verpackung 
beiliegende Installationsanleitung für die 
Unterlage!

Ende zum Rand 
umschlagen.

~50 mm über die Kante. 

Klemmen Sie das 
Ende an die Kante. 

Der Bitumenstreifen liegt auf 
der vorherigen Schicht auf. 

Überstehende Teile abschneiden.

Abgeschnitten 

~50 mm über die Kante. 
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